



## **Сотрудники регионального управления СК России поздравили пожилых калужан**

В течение всего 2018 года сотрудники следственного управления СК России по Калужской области проводили благотворительные, творческие, спортивные, просветительские, профориентационные, патриотические и иные мероприятия с участием несовершеннолетних из подшефных детских и социальных учреждений. День защитников Отечества, Международный женский день, День Великой Победы, Международный день защиты детей, День знаний, День пожилого человека, Всемирный день ребенка, День матери, Международный день борьбы с коррупцией - это именно те памятные даты, внимание которым, по мнению офицеров СК, должен уделить каждый гражданин.

Дети и старики учат нас видеть добро, верить в чудеса, быть открытыми, чуткими, неравнодушными. Безусловно сотрудники ведомства не могли обойти стороной такой долгожданный, волнующий и волшебный праздник, как Новый год. В канун нового 2019 года офицеры СК России по Калужской области совместно с представителем Общественного совета при следственном управлении Натальей Васильевой и учениками 2 «а» класса средней школы № 45 города Калуги посетили дом-интернат для престарелых и инвалидов. Ребята этого класса во главе с классным руководителем Пархоменко Еленой Александровной занимаются в школьном театре. Школьники выступили с творческими номерами и показали спектакль «Крошка Ёжик». Проживающие в интернате калужане старшего поколения оказались благодарными зрителями, которые подарили артистам неподдельные эмоции. Их искренние, радостные улыбки весь год будут напоминать нам о том, что каждый человек получает в ответ то, что дает. Главное, что мы можем дать одиноким людям - это внимание и участие в их жизни.

Идейный вдохновитель и координатор совместных мероприятий, сотрудница учреждения Девятиярова Нина Станиславовна, директор интерната Кирилюк Инна Геннадьевна активно способствовали тому, чтобы праздник для пожилых калужанин получился ярким и запоминающимся. Ну и какой же Новый год без подарков? Сотрудники калужского управления СК России инициативно решили этот вопрос, а представители ведомства вручили проживающим в интернате калужанам подготовленные гостинцы сразу после выступления маленьких актеров. Слова благодарности и смех показали, что мы на правильном пути.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калужской области

---

28 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1286752>